
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Соціальна робота» першого

(бакалаврського) рівня
вищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота»

Освітньо-професійна програма (ОПП) першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота, що розроблена на 
Факультеті лінгвістики та соціальних комунікацій Національного авіаційного 
університету, регламентує зміст та організацію освітнього процесу, 
характеризує фактичне ресурсне забезпечення бакалаврської програми, 
середовище освітнього закладу, забезпечує розвиток загальнокультурних, 
соціально-особистісних компетентностей здобувачів, оціночні засоби для 
проведення проміжних та підсумкових атестацій та матеріалів, що 
забезпечують якість підготовки бакалаврів.

Стратегічною метою ОПП є підготовка фахівця, здатного вирішувати 
складні соціальні завдання, проблеми інноваційного та дослідницького 
характеру в галузі соціального забезпечення, соціальної політики та 
соціальної роботи в умовах реформування соціальної сфери. Програма 
регламентує мету, очікувані результати навчання, умови та технології 
реалізації освітнього процесу.

Освітньо-професійна програма відповідає основним вимогам 
Стандарту, її структура включає як основні, так і вибіркові компоненти 
освітньої програми. Предмети навчального плану, які наведені в ОПП, 
відображають теми, актуальні для соціальної сфери, соціальної політики, 
соціального забезпечення та соціальної роботи.

Якість змістовної складової навчального плану дозволяє забезпечити 
компетентності випускника. Включені у навчальний план дисципліни 
розкривають сутність актуальних професійних проблем в умовах сьогодення. 
Навчальна робота студентів організована у наступних формах: лекції, 
практичні заняття, тренінги, виробничі практики тощо. У навчальному 
процесі передбачено використання різних форм, методів та методик 
проведення навчальних занять.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає 
профілю дисциплін, що викладаються. До викладання залучені 
висококваліфіковані викладачі з досвідом практичної роботи за даною 
спеціальністю.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що дану освітньо-професійну 
програму можна використовувати для підготовки студентів-бакалаврів


